
Chtěli  bychom  Vám  na  následujících  řádcích 
představit náš sbor. Jsme součástí Apoštolské církve. 
Tato  církev  je  státem  registrovaná  a  patří  mezi 
protestantské církve.  Má s  nimi  podobnou strukturu, 
věrouku i způsob bohoslužeb. Je členem Ekumenické 
rady církví a podle zákona je rovnoprávná s ostatními, 
státem registrovanými církvemi v České republice.

Naše vyznání
Věříme,

• že Bible - Písmo svaté - je jediným, vdechnutým 
a neomylným autoritativním Slovem Božím, 

• že  je  jeden  věčně  existující  trojjediný  Bůh:  Bůh 
Otec, Syn a Duch svatý, 

• že  Bůh  je  věčný,  všemohoucí  Stvořitel  nebe 
i země, celého vesmíru a veškerého života, 

• v  Božství  Ježíše  Krista,  jeho  početí  z  Ducha 
svatého,  narození z panny Marie,  jeho bezhříšné 
lidství  a dokonalý život,  ve věčnou postačitelnost 
jeho  smírčí  a  zástupné  smrti  na  kříži,  v  jeho 
zmrtvýchvstání v těle, v jeho nanebevstoupení na 
pravici  Otcovu  a  v  jeho  druhý  příchod  na  zem 
v moci a slávě, 

• v Ducha svatého jako Boží osobu, který byl seslán 
na  věřící  v  den  Letnic,  což  bylo  počátkem  živé 
Kristovy církve na zemi,  a že Duch svatý působí 
dodnes ve stejné moci.

Něco z historie církve

Naše  církev  patří  k  evangelikálním  církvím  a  je 
součástí  celosvětového  letničního  hnutí.  Během 
necelého  století  existence  se  "letniční  hnutí"  stalo 
třetím  nejvýraznějším  proudem  současného 
křesťanství  -  vedle  proudu  katolického 
a protestantského. Letniční církve jsou v dnešní době 
v průměru  nejrychleji  rostoucími  církvemi  na  světě. 
Počet jejich členů dnes celkově přesahuje 200 milionů.

U nás toto hnutí zapustilo kořeny v roce 1905, kdy 
se s touhou prožívat plný vztah s Bohem a nebýt jen 
"nedělní  křesťané"  modlili  věřící  ve  Slezsku.  Poté 
prožili podobnou zkušenost o jaké můžeme číst v bibli: 
Sestoupil  na  ně  Duch  svatý  a oni  mluvili  v  jiných 
jazycích.  Postupně  našli  podobné  skupiny  křesťanů 

v dalších  městech.  Tyto  skupiny  se  spojily  a  byl 
založen spolek nazvaný Rozhodní křesťané letniční.

Během  nacistické  okupace  a  poté  v  dobách 
komunismu  se  letniční  křesťané  museli  uchýlit 
do ilegality.  Později,  v  70.  letech,  založili  Církev 
Rozhodných křesťanů letničních,  ale povoleni  byli  až 
v lednu  roku  1989  pod  názvem  Apoštolská  církev. 
Mezitím začalo biblické vzdělávání, tisk literatury apod. 
Dnes je součástí Apoštolské církve více než 35 sborů 
na celém území České republiky.

Sbor v Zábřehu vznikl v roce 1996 z misijní stanice, 
která tu působila od března 1989.

Služba církve společnosti

Když se díváme zpět na tisícileté dějiny křesťanské 
společnosti, uvědomujeme si, že církev je tu proto, aby 
byla  světlem  pro  společnost.  Aby  ukazovala  na 
problémy a jejich řešení Božím způsobem. Je to něco 
více než pouhá organizace.

Apoštolská církev staví svou službu společnosti na 
biblickém základě.  Z těchto  principů vyrůstají  mnohé 
projekty jak na úrovni sborů, tak na úrovni celé církve. 
Tyto  projekty  se  zaměřují  především  na  misii, 
pastoraci, pomoc lidem v nouzi, osvětu, vyučování...

Mezi základní charakteristiky patří víra v osobního 
Boha,  který  se  dotýká  lidských  životů  a  má  moc  je 
proměnit.  Lidé  jsou  vedeni  k  osobní  zkušenosti 
s Bohem  a  následně  k  řádnému  životu  rodinnému 
i občanskému.

K  práci  Apoštolské  církve  patří  další  účelové 
organizace, které s církví spolupracují. Aktivity zahrnují 
mnoho oblastí, např.:

• Teen  Challenge  (www.teenchallenge.cz)  -  služba 
narkomanům a lidem závislým 

• Nadační  fond  Nehemia  (www.nehemia.cz)  - 
humanitární a jiná pomoc trpícím.

• Biblická škola VOŠMT (www.vosmt.cz).
• Nakladatelství  Křesťanský  život 

(www.krestanskyzivot.com).
• ACET (acet.wz.cz) - prevence AIDS, přednášky na 

školách o partnerských vztazích.
• Royal  Rangers  (www.royalrangers.cz)  -  práce 

s dětmi a mládeží.

Služba sboru v Zábřehu

Chceme, aby náš sbor v Zábřehu byl místem, kde 
bude  Bůh  uprostřed  lidí,  místem  přijetí,  bezpečí 
a domova.  Protože  jsme  se  sami  setkali  s Bohem 
a poznali, jaký je, uvědomujeme si, že v bibli můžeme 
najít  návod  na  řešení  mnoha  problémů  dnešní 
společnosti.  Věříme,  že  tento  návod  může  být 
přínosem  pro  člověka  v  každém  věku  a  postavení. 
Není  důležité  v  jakém  postavení  člověk  je,  ale  je 
důležité,  že  je  tu  Bůh,  který  je  milujícím  nebeským 
otcem pro všechny, kteří tuto skutečnost přijmou vírou 
do svého srdce. Protože navazujeme na učení Ježíše 
Krista  a  apoštolů,  provádíme  duchovně  výchovnou 
činnost podle prvokřesťanské praxe.

Hlavní zaměření našeho sboru je proto směrem k 
misii.  Jsme  přesvědčeni  ze  svých  vlastních  životů 
a celosvětové  zkušenosti  to  dokazují,  že  je  velice 
dobré,  když  akceptujeme  křesťanské  hodnoty 
v chování  jednotlivce,  jeho  vztahu  ke společnosti, 
v manželství  a  při  výchově  dětí  a mládeže.  To  má 
ozdravující  vliv  na celou společnost  včetně prevence 
negativních  jevů  jako  je  stále  vyšší  rozvodovost, 
neuspokojivě vysoká kriminalita a vzrůstající problémy 
u  mládeže  plynoucí  z experimentování  s  drogami. 
Protože  bychom  měli  být  světlem  ve  společnosti, 
chceme  lidem  ukazovat  na  tyto  křesťanské  hodnoty 
a pomáhat  jim  při  překonávání  každodenních 
problémů. Programy, které k tomu používáme, jsou jen 
prostředkem k tomu, aby člověk mohl žít plný život. Pro 
zájemce pořádáme např. Kurz Bod obratu, ve kterém 
na biblických základech můžeme lépe pochopit,  kým 
jsme my a zbavit se nezdravých závislostí.

Protože  nám  není  jedno,  v jakém  městě 
a společnosti  žijeme,  přimlouváme  se  i  za  lidi,  kteří 
rozhodují o důležitých věcech. Bible říká, že se máme 
modlit  za všechny lidi,  za vládce a za všechny, kteří 
mají v rukou moc (1Tim 2,1-2).

Domácí skupinky
Je to společenství,  kde se pravidelně schází 3-15 

lidí.  Naším  cílem  je,  aby  se  do  těchto  domácích 
skupinek zapojilo co nejvíce členů sboru, aby se tak 
nejen zabránilo jejich osamělosti, ale zároveň aby se 
zde  mohlo  rozvíjet  jejich  obdarování.  Je  to  místo 
otevřené pro každého člověka, místo, kde může Bůh 
působit.  Sdílíme  se  o  věcech,  které  prožíváme  a 



sloužíme  si  navzájem.  Snahou  je,  aby  diskuse  nad 
biblickými  principy  měla   praktický  přínos  do  života 
jednotlivce.

Práce s dětmi
Pán  Ježíš  řekl:  "Nechte  děti  přicházet  ke  mně, 

nebraňte jim, neboť takovým patří království Boží." Je 
velice  důležité,  aby děti  mohly růst  v  lásce,  poznání 
vlastní hodnoty a postupně vyrůstat ve zdravé jedince 
po všech stránkách.  Myslíme si,  že děti  by se měly 
připravovat nejen na své budoucí zaměstnání, ale také 
se správně rozhodnout o směru svého života. Pro děti 
máme  připraveny  nedělní  besídky  během 
shromáždění,  Royal Rangers, který se schází každý 
týden a další akce zaměřené nejen na děti ale i jejich 
rodiče. Během letních prázdnin už tradičně pořádáme 
tábory pro  děti.  Pokud se  rozhodnete navštívit  naše 
shromáždění, můžete si být jisti, že o vaše děti bude 
dobře postaráno.

Služba mladým
Mládeži  je  v našem sboru věnován velký prostor. 

Mladí lidé mají možnost zapojit se do setkání mládeže 
i občasných  mládežnických  akcí.  Ve  spolupráci  se 
sborem Apoštolské církve v Olomouci působí v našem 
sboru  taneční  skupina  King's  Kids.  Pro  mladé 
v našem městě pořádáme ve spolupráci  s organizací 
ACET klubové večery, peer programy a další...

Nedělní shromáždění
V bibli  vidíme,  že je  důležité,  abychom Boha ctili 

nejen  sami  ve  svých  srdcích  a  domovech,  nejen 
ve službě,  ale také,  abychom jej  ctili  a oslavovali  na 
veřejných  shromážděních.  V  souladu  s křesťanskou 
tradicí  se  i  náš  sbor  schází  každou  neděli  za  tímto 
účelem.  Naše  shromáždění  jsou  otevřená  pro 
každého, kdo se chce setkat s Bohem a jeho lidem. 
Bohoslužby  zahrnují  chválu  a uctívání,  modlitby  za 
různé oblasti lidského života a  kázání Božího slova. 
Děti  na  shromážděních  mívají  svůj  vlastní  program 
přizpůsobený jejich věku.

Zveme  Vás  k návštěvě  našeho  sboru,  můžete 
navštívit kteroukoliv z našich aktivit. Především jsou to 
nedělní  shromáždění,  která  se  konají  v Katolickém 
domě (ulice Sušilova 38) každou neděli v 9 hodin. 
Můžete si domluvit pastoraci, či se zapojit do domácí 
skupinky.  Na  stejném  místě  máme  knihovnu 
křesťanské literatury, audio i videokazet, kde si můžete 
zapůjčit  to,  co  vás  zajímá.  Informace  o  dalších, 
nepravidelných  akcích  zveřejňujeme  na nástěnce 
v Katolickém  domě.  Některé  aktivity  jsou  i  mimo 
Zábřeh, např. v Šumperku nebo v Mohelnici.

________________________________________

Kancelář sboru AC:
Katolický dům, Sušilova 38, 789 01 Zábřeh,

tel: 583 418 004,  603 868 438
e-mail: zabreh@apostolskacirkev.cz

www: apostolskacirkev.cz/zabreh

Informace o AC na Internetu:
www.apostolskacirkev.cz

Apoštolská církev,
Sbor Zábřeh

Pojďte ke mně všichni, kdo se namáháte a jste 
obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. 
Vezměte na sebe mé jho a učte se ode mne, neboť 
jsem tichý a pokorného srdce: a naleznete 
odpočinutí svým duším.

Matouš 11,28-29


